

В диссертационный совет Д 212.38.23
при ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Латышевой Анны Юрьевны
на тему: «Совершенствование учетно-аналитического обеспечения
деятельности вспомогательного производства экономического субъекта»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Актуальность и значимость представленного диссертационного исследования заключается в разработке комплекса мер, направленных на совершенствование методик организации и ведения бухгалтерского учета и проведения анализа деятельности подразделений вспомогательных производств, созданных в рамках экономических субъектов. Предложенная автором тема исследования является актуальной для предприятий промышленности, сельского хозяйства, а так же других отраслей экономики.

В работе комплексно изучены вопросы содержания учетно-аналитического обеспечения управления деятельностью подразделений вспомогательных производств. Разработана структура и модель данного обеспечения, алгоритм его постановки. Так же были разработаны новые подходы к классификации вспомогательных производств, предложены мероприятия по совершенствованию методик учета затрат вспомогательных производств и калькулированию себестоимости продукции (работ, услуг) рассматриваемых подразделений. Дано обоснование системы показателей оценки эффективности их деятельности. Предложены меры по совершенствованию системы внутреннего контроля деятельности указанных подразделений. Внесены предложения по созданию системы внутренней отчетности вспомогательных производств, организации процесса ее формирования.

Несмотря на наличие вышеуказанных положительных качеств, в работе имеется ряд недостатков, наиболее существенным, из которых, является неточность ряда формулировок. Так, в таблице 1 признак классификации по времени образования, следовало бы назвать, по периоду, на который создано производство.

Спорным так же видится название предложенной к внедрению автором статьи затрат на мероприятие по повышению организационной структуры вспомогательного производства, в состав которой предложено включать, как следует из таблицы 4, виды затрат, которые с улучшением или совершенствованием структуры не связаны.

Работа Латышевой Анны Юрьевны представляет собой глубокое и актуальное экономическое исследование и достойна высокой оценки. Обоснованные в автореферате практические рекомендации имеют большой потенциал внедрения. Автореферат свидетельствует, что диссертантам было проведено значительное экономическое исследование на актуальную тему, а его

автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Кандидат экономических наук, доцент, доцент
кафедры Бухгалтерского учета, анализа и аудита
ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет»

 Холкин Анатолий Владимирович

17.04.2017 год

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Вятский государственный университет»

Адрес: 610000, г. Киров, ул. Московская, 36

Тел: (8332)742616

e-mail: kaf_buaia@vyatsu.ru

СОБСТВЕННОРУЧНУЮ ПОДПИСЬ

 А.В. Холкин

ЗАВЕРЯЮ

ВЕДУЩИЙ ОФЕЦ-Т ПО КАДРАМ



